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1. GENERAL OPERATIONAL DESCRIPTION

MAIN FEATURES:
4 zone terminals.
2 open-collector outputs.
2 10kQ NTC/PT1000 temperature sensor inputs.
Battery or externally-powered.
Compatible with any third-party wired sensor or siren.

EW?2 is a wireless device intended to expand ELDES alarm system capabilities by providing
wireless connection access to any third-party wired devices. EW2 comes equipped with 4
zone terminals designed for wired digital sensor connection, such as magnetic door contact,
motion detector etc. In addition, the 2 open-collector outputs on board allow to connect any
wired siren as well as to connect and control any electrical appliance, such as gates, lights,
watering etc. EW?2 also features 2 inputs for 10kQ NTC/PT1000 analog temperature sensor
connection. The device can operate by powering it either using an external power supply or
3 x 1,5V AA type alkaline batteries on board. Once the external power supply is disconnected,
EW2 will automatically switch to battery power. In order to start using EW2, it has to be paired
with ELDES alarm system using ELDES Configuration Tool software or by sending a corre-
sponding SMS text message to ELDES alarm system.

It is possible to connect up to 8 EW2 devices to EPIR3, PITBULL ALARM or PITBULL ALARM
PRO systems, ESIM364 - up to 16, while ESIM384 alarm systems - up to 32 EW2 devices at a
time. The maximum wireless connection range is 150m (492.13ft) (in open areas).

n The cable length should not be more than 3 meters long!
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ANT Wireless signal antenna SMA CcOM Common terminals
type connector DC+ Positive power supply
+/- Battery slots terminal
STATUS  Red light-emitting diode for Z1-74 Zone terminals
indication of data transmission TI-T2 10kQ NTC/PT1000
POWER  Green light-emitting diode for temperature sensor
indication of external power terminals
supply status. C1-C2 Open-collector output
RESET  Button for restoring default terminals
parameters

FUSE MINISMDCO50F 0.5A

LED indicator Indication Description

STATUS (red) Steady ON/flashing Data transmission in progress
POWER (green) Steady ON Device powered by external power
POWER (green) OFF Device powered by battery power /

device inoperational
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2. CONFIGURING AND PAIRING WITH THE SYSTEM

For more details on how to configure and pair the device with the
system, please refer to ELDES Configuration Tool software's HELP
section or ELDES alarm system’s installation/user manual.

n If you are unable to pair the wireless device, please restore the
ELDES parameters of the wireless device to default and try again (see
Configuration Tool 6. RESTORING DEFAULT PARAMETERS for more details.)

3.EW2 ZONES, PGM OUTPUTS AND TAMPER

Upon successful EW2 pairing process, the system adds 4 wireless Instant-type zones intend-
ed for sensor connection and 2 wireless PGM outputs intended for electrical appliance, relay
or siren connection. In case of tamper violation, the alarm is caused regardless of system be-
ing armed or disarmed.

The wireless connection loss between EW2 and ELDES alarm system leads to alarm. The
system identifies this event as a tamper violation and sends alarm by SMS text message and
phone call to the listed user (-s) by default. The SMS text message contains the wireless de-
vice model, wireless ID code and tamper name.

The tamper will not operate if the wireless zones are disabled.

n The response time might be delayed, while controlling the PGM outputs on a

battery-powered EW2.

For more details on EW2 configuration, please refer to ELDES Configuration Tool software’s
HELP section.

4. TEMPERATURE SENSORS

EW?2 supports up to 2 temperature sensors of T0kQ NTC or PT1000 type. You may use a
single temperature sensor or multiple temperature sensors simultaneously. Multiple temper-
ature sensors must be of the same type each connected to its own T1/T2 terminal. Once the
temperature sensor (-s) is wired, it is necessary to select the corresponding type using ELDES
Configuration Tool software after pairing EW2 device with the system. Also, after enabling
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NTC option, you MUST enter the parameter B (beta) of temperature sensor.

The following table represents the supported temperature range and temperature measure-
ment accuracy.

Temperature sensor type Temperature range Accuracy
10kQNTC -40... -26°C (-40...-14.8F) +/-2.5°C (4.5F)
T0kQNTC -25...85°C (-13..185F) +/-1°C (1.8F)
10kQ NTC +86...100°C (186.8..212F) +/-2.5°C (4.5F)
PT1000 -50... +600°C (-58..1112F) +/- 2.5°C (4.5F)
5.BATTERY REPLACEMENT

1. Open EW2 enclosure.
2. Remove the old batteries from the battery slots.

3. Insert the new batteries based on the battery
slot positive/negative terminals indicated on the
battery slots of EW2.

n + 1,5V Alkaline AA type batteries can be used. Install only new, high quality
and unexpired batteries. Do not mix the old batteries with the new ones.

At least 1battery must be removed if the device is not in use.

In order to avoid fire or explosion hazards, the system must be used only
with approved battery. Special care must be taken when connecting posi-
tive and negative battery terminals. Dispose old batteries only into special
collection sites. Do not charge, disassemble, heat or incinerate old batteries.
The battery status can be monitored in real-time using ELDES Configura-
tion Tool software.

The system sends an SMS text message to the listed user phone number
as soon as the battery level runs below 5%.

EW2 does NOT feature a built-in battery charging unit, therefore only 1,5V
Alkaline AA type (non-rechargeable) batteries can be used.
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6. RESTORING DEFAULT PARAMETERS

1. Remove any battery from EW2 and/or discon-
nect the power supply.

2. Press and hold the RESET button.

3. Insert the battery back to EW2 and/or connect
the power supply.

4. Hold the RESET button until LED indicator
shortly flashes several times.

5. Release the RESET button.

The EW2 can be powered by a 7-15V === 50mA DC power supply unit, if no
additional devices are connected. The device is not meant for outdoor use, i.e.
you should use it inside a building and the power supply unit must be plugged
into a standard Euro 2-pin socket or UK 3-pin socket (depending on the version
of power supply unit you have bought). When connecting the power supply,
mind the polarity terminals. DO NOT switch the polarity terminals places. The
main circuit should be protected by short circuit or over-current protection.

Please use the power supply that meets the EN 60950-1 standard. Any
additional device you connect to the system, such as a computer, must also be
powered by an EN 60950-1approved supply.

Disconnect the mains power before installing. Never install or carry out
maintenance during stormy weather. The electric socket that powers the device
must be easily accessible.

To switch the system off, remove the batteries (if any), unplug the external
electric power supply or power down any other linked device that EW2 is
powered from. A blown fuse cannot be replaced by the user. The replacement
fuse has to be of the kind indicated by the manufacturer (fuse F1 model —
MINISMDCO50F 0.5A).
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7. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Compatible with:
ESIM364 v02.08.00 and up. - PITBULL ALARM all versions.
ESIM384 all versions. + PITBULL ALARM PRO all versions.

EPIR3 v1.2.0 and up.

Supply voltage 7-15V ZZZ 50mA max

Supported batteries 1,5V Alkaline AA type LR6 (IEC) /
15A (ANSI/NEDA)

Number of batteries 3

Battery operation time ~18 months*

Number of zones 4

Zone connection type NC (normally-closed)

Number of PGM outputs 2

PGM output circuit Open-collector output.

Output is pulled to COM when turned ON.

Maximum commuting PGM output values 2 x 25V; 150 mA

Supported temperature sensor types 10kQ NTC; PT1000
Wireless band ISM868/ISM915
Wireless communication range Up to 30m (98.43ft) in premises;
up to 150m (492.13ft) in open areas
Range of operating temperatures -20...+55°C (-4... 131°F)
Humidity 0-90%RH @ 0... +40°C (0-90% RH @ 32... 104°F)
Dimensions 82x63x17mm (3.23x2.48x0.67in)
Compatible with alarm systems ELDES Wireless

* The operation time might vary in different conditions.

Technical support

If you experience difficulty during the installation or subsequent use of a ELDES UAB system,
you may contact ELDES UAB distributor or dealer in your country/region.

Warranty procedures

To obtain warranty service, you may return a defective system to your original point of pur-
chase, or the authorized ELDES UAB dealer or distributor from whom you purchased the EL-
DES product.

Limited Liability
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The buyer must agree that the system will reduce the risk of fire, theft, burglary or other
dangers but does not guarantee against such events. ELDES UAB will not take any respon-
sibility regarding personal or property or revenue loss while using the system. ELDES UAB
liability according to local laws does not exceed value of the purchased system. ELDES UAB
is not affiliated with any of the Internet providers therefore is not responsible for the quality
of Internet service.

Manufacturer Warranty

ELDES UAB warrants this system only to the original purchaser and only in case of defective
workmanship and materials under normal use of the system for a period of twenty four (24)
months from the date of shipment by the ELDES UAB. Warranty obligations do not cover
expandable materials (components, which require periodic replacement with the operation
of system - power elements (batteries)), holders and enclosures. The warranty remains valid
only if the system is used as intended, following all guidelines outlined in this manual and in
accordance with the operating conditions specified. The warranty is void if the system has
been exposed to mechanical impact, chemicals, high humidity, fluids, corrosive and hazard-
ous environments or force majeure factors

Safety instructions

Please read and follow these safety guidelines to safeguard yourself and others:
DO NOT use the system where it can interfere with other devices - such as medical devices
DO NOT use the system in hazardous environments
DO NOT expose the system to high humidity, chemical environments or mechanical impact
DO NOT attempt to repair the system yourself - any repairs must be carried out by fully
qualified personnel only

documentation indicates that the product must not be disposed of together with household waste.
To prevent possible harm to human health and/or the environment, the product must be disposed
of in an approved and environmentally safe recycling process. For further information on how to
dispose of this product correctly, contact the system supplier, or the local authority responsible for
waste disposal in your area.

ﬁ The WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) marking on this product (see left) or its
|

Copyright © ELDES UAB, 2022. All rights reserved

It is not allowed to copy and distribute information in this document or pass to a third party with-
out advanced written authorization by ELDES UAB. ELDES UAB reserves the right to update or

modify this document and/or related products without a warning. Hereby, ELDES UAB declares

that the wireless zone and PGM output expansion module EW2 is in compliance with the es-

sential requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC. The declaration of
conformity may be consulted at www.eldesalarms.com
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1. DESCRICOES GERAIS DE OPERACAO

CARACTERISTICAS PRINCIPAIS:
4 zonas terminais.
2 saidas coletor aberto.
2 10kQ NTC/PT1000 entradas para sensores de temperatura.
Bateria ou alimentagao externa.
Compativel com qualquer sensor ou sirene com fios.

EW?2 é um dispositivo wireless projetado para expandir as capacidades do sistema de alar-
me ELDES fornecendo acesso a conexao wireless para quaisquer dispositivos com fios. EW2
vem equipado com 4 zonas terminais para conectar quaisquer sensores digitais com fios, tais
quais contatos magnéticos para portas, sensores de movimentos, etc. Além disso, 2 saidas
“on board” coletor aberto permitem conectar qualquer sirene sem fios ou até mesmo controlar
equipamentos elétricos como portdes, luzes, irrigagao, etc. EW2 também possui 2 entradas
10kQ NTC/PT1000 para conectar sensores de temperatura analdgicos. O dispositivo pode ser
alimentado através de alimentacao externa ou com 3 baterias alcalinas AA de 1,5V. Caso a ali-
mentagao externa seja desconectada, o EW2 ird automaticamente alterar para a alimentagao
por bateria. A utilizagao do EW2 depende do emparelhamento ao sistema de alarme ELDES, o
qual pode ser realizado através do software ELDES Configuration Tool ou enviando um SMS
de comando para o sistema de alarme ELDES.

E possivel conectar até 8 dispositivos EW2 ao sistemas EPIR3, PITBULL ALARM/ PITBULL
ALARM PRO, 16 EW?2 ao sistema de alarme ESIM364 e até 32 EW2 ao sistemas de alarme
ESIM384. O alcance maximo do sinal wireless é de 150m (em &reas abertas).

n O comprimento do cabo nao deve ser superior a 3 metros!

MODULO DE EXPANSAO DE ZONA WIRELESS E SAIDA PGM EW2 PT 13



Unidade  Descrigao Conector  Descrigao

ANT Antena wireless conector tipo COM Terminais comuns
SMA DC+ Terminal de alimentagao

+/- Compartimento da bateria positivo

STATUS Led vermelho para indicar a 71-74 Terminais das zonas
transmisso de dados T1-T2 Terminais dos sensores de

POWER Led verde para indicar o status temperatura 10kQ NTC/
da alimentagao externa PT1000

RESET Botao para restaurar aos c1-Ccz Terminais de saidas
parametros de fabrica coletor aberto

FUSE MINISMDCO50F 0.5A

Indicador LED Indicagao Descricao

STATUS (vermelho)  Aceso/piscando Transmissao de dados em progresso

POWER (verde) Aceso Dispositivo alimentado externamente

POWER (verde) Apagado Dispositivo alimentado por baterias /

dispositivo inoperante
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2. CONFIGURANDO E EMPARELHANDO COM O SISTEMA

Para maiores detalhes sobre como configurar e emparelhar o dispositivo
com o sistema, favor consultar a segao HELP no software ELDES Configu-
ration Tool ou 0 manual de instalagdo/usuario do sistema de alarme ELDES.

restaurd-lo aos parametros de fabrica e tentar novamente
(para maiores detalhes, verifique 6. RESTAURANDO AOS
PARAMETROS DE FABRICA)

n Caso vocé ndo possa emparelhar o dispositivo wireless, favor

ELDES
Configuration Tool

3. ZONAS, SAIDAS PGM E TAMPER DO EW2

Apds emparelhar o EW2 com sucesso, o sistema adicionara 4 zonas wireless Instant-type
destinadas a conexao de sensores e 2 saidas PGM wireless destinadas a qualquer equipa-
mento elétrico, relé ou a conexao de sirene. Caso ocorra violamento do tamper, o alarme sera
disparado independentemente de o sistema estar armado ou desarmado.

A perda da conexao wireless entre o EW2 e o sistema de alarme ELDES causa alarme. O
sistema identifica este evento como um violamento do tamper, enviando SMS e chamando o
numero do(s) usuario(s). O SMS contera o modelo do dispositivo wireless, wireless ID e nome
do tamper.

O tamper nao funcionara caso as zonas wireless estejam desabilitadas.

Podera ocorrer um atraso na resposta do dispositivo caso saidas PGM sejam
controladas enquanto o EW2 estiver alimentado por baterias.

Para maiores detalhes sobre a configuragao do EW2, favor consultar a se¢ao HELP do soft-
ware ELDES Configuration Tool.

4. SENSORES DE TEMPERATURA

EW?2 suporta até 2 sensores de temperatura tipo 10kQ NTC ou PT1000. Vocé pode utilizar um
ou mais sensores de temperatura simultaneamente. Multiplos sensores de temperatura deverao
ser do mesmo tipo e conectados - individualmente - aos terminais T1/T2. Uma vez conectado(s)
o(s) sensor(es) de temperatura e emparelhado o EW2 ao sistema, sera necessario selecionar o
tipo do sensor utilizado através do software ELDES Configuration Tool. Além disso, apos habili-
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tar a opcao NTC, vocé DEVERA inserir o parametro B (beta) de temperatura.

A tabela a seguir elucida a amplitude e exatidao de medigao dos sensores de temperatura
suportados.

Tipo do sensor de temperatura Amplitude de temperatura  Exatidao

10kQNTC -40... -26°C (-40...-14.8F) +/-2.5°C (4.5F)
10kQNTC -25...85°C (-13..185F) +/-1C (1.8F)

10kQNTC +86...100°C (186.8..212F) +/-2.5°C (4.5F)
PT1000 -50... +600°C (-58..1112F) +/-2.5°C (4.5F)

5.SUBSTITUICAO DE BATERIAS

1. Abrao EW2.
2. Remova as baterias usadas.

3. Insira as novas baterias com atengao para os po-
los positos e negativos indicados no EW2.

n + Apenas baterias Alcalinas AA 1,5V deverao ser utilizadas. Instale apenas bateri-
as novas, de alta qualidade e dentro do prazo de validade. Nao misture baterias

novas e usadas.
Ao menos uma bateria devera ser retirada quando o dispositivo nao estiver em
uso.
Para evitar explosao ou curto-circuito, o sistema deve apenas operar com bateri-
as certificadas. Tenha bastante aten¢do ao conectar a bateria aos polos positivos
e negativos. Descarte as baterias usadas apenas em postos de recolhimento.
N&o recarregue, aqueca, incinere ou desmonte baterias usadas.
O nivel da bateria pode ser monitorado em tempo real através do software EL-
DES Configuration Tool.
O sistema envia SMS aos usuarios quando o nivel da bateria fica abaixo de 5%.
EW2 nao possui bateria recarregavel. Por esta razao, apenas baterias Alcalinas
AA 1,5V nao recarregaveis deverao ser utilizadas.
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6.RESTAURANDO AOS PARAMETROS DE FABRICA

1. Remova qualquer bateria do EW?2 e/ou desco-
necte a fonte de alimentacao.

2. Pressione e segure o botao RESET.

3. Insira novamente a bateria ao EW2 e/ou conecte
a fonte de alimentacao.

4. Segure o botdo RESET até que o LED pisque
brevemente algumas vezes.

5. Solte o botao RESET.

n O EWZ2 pode ser alimentado com uma fonte 7-15V === 50mA DC caso nao

haja qualquer outro equipamento elétrico adicional conectado. O dispositivo
nao foi projetado para operar em ambientes externos e devera ser utilizado
apenas dentro de imoveis e conectado a tomadas com aterramento. Verifique
a polaridade dos terminais ao conectar a fonte de alimentacdo. NAO troque a
polaridade dos terminais. O circuito elétrico principal devera estar protegido
contra curto-circuito e sobrecarga.

Favor utilizar uma fonte de alimentacdo que atenda aos padrées EN 60950-1.
Qualguer equipamento elétrico conectado (ex. computador) ao sistema também
deverad ser alimentado por uma fonte aprovada com os padrées EN 60950-1.

Desconecte a alimentagao principal antes de proceder a instalagao. Nunca realize
instalacoes ou reparos durante temporais. A tomada que alimenta o dispositivo
devera ter facil acesso.

Para desligar o sistema, remova as baterias (caso existam), desconecte a fonte
de alimentacao da tomada ou desligue qualquer outro dispositivo que alimente
o EW2. O usuario nao deve substituir fusivel queimado. O fusivel substituido
deve ser do mesmo modelo indicado pelo fabricante (fusivel modelo F1 -
MINISMDCO50F 0.5A).
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7. ESPECIFICACOES TECNICAS

Compativel com:
ESIM364 v02.08.00 e superior.
ESIM384 todas as versoes.
EPIR3 v1.2.0 e superior.

Voltagem

PITBULL ALARM todas as versoes.
PITBULL ALARM PRO todas as versoes.

7-15V === 50mA max

Baterias suportadas

1,5V Alcalina AA tipo LR6 (IEC) /
15A (ANSI/NEDA)

Numero de baterias 3

Duracéo das baterias ~18 meses*

Numero de zonas 4

Tipo de conexao de zona NC (normally-closed)
Ndmero de saidas PGM 2

Circuito saida PGM

Saida coletor aberto. Saida altera para

COM quando ligada.
2x25V;150 mA
10kQNTC; PT1000
ISM868/ISM915

Até 30 metros em ambientes fechados;
até 150 metros em ambientes abertos

-20..+55°C (-4...131°F)

Valores maximos de comutagao da saida PGM

Tipos de sensores de temperatura suportados

Banda wireless

Alcance do sinal wireless

Temperaturas de operacao

Umidade 0-90% RH @ 0... +40°C (0-90% RH @
32..104°F)
Dimensoes 82x63x17mm (3.23x2.48x0.67in)

Sistemas de alarme compativeis ELDES Wireless
* 0 tempo de operagao pode variar conforme diferentes condigoes de uso.
Soporte técnico
Si tiene alguin problema durante la instalacion o el uso posterior de un sistema ELDES UAB, puede
comunicarse con el distribuidor o concesionario de ELDES UAB en su pais/region correspondiente.
Procedimientos de garantia
Para obtener servicio de garantia, puede devolver un equipo defectuoso al punto de venta
original, o al distribuidor o concesionario de ELDES UAB autorizado donde se adquiere el
producto.
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Limitagoes da Responsabilidade

El comprador entiende que el sistema reducira el riesgo de fuego, robo, hurto u otros danos
pero no garantiza una proteccion total contra esos eventos. ELDES UAB no sera responsable
de las pérdidas de efectos personales, propiedades o ingresos mientras usa el sistema. La
responsabilidad de ELDES UAB se limita al valor del sistema adquirido. ELDES UAB no estaba
afiliado a ninguin proveedor de mévil/inaldmbrico/celular y por eso no es responsable de la
calidad de dichos servicios.

Garantia do fabricante

ELDES UAB garantiza que este Sistema va dirigido solo para el comprador original en caso de
defectos de fabricacion o equipos defectuosos bajo condiciones de uso normal por un periodo
de veinticuatro meses(24) a partir de la fecha de envio por ELDES UAB. Las obligaciones de
garantia no cubren materiales expansibles como: (componentes que requieren ser sustituidos
periddicamente durante el funcionamiento del sistema (baterias)), los soportes y las carcasas.
La garantia es valida sélo si se utiliza el sistema como esta previsto, siguiendo todas las indi-
caciones de manuales y de conformidad y con las condiciones de funcionamiento especifica-
das. La garantia no es vélida si el sistema ha estado expuesto a impactos mecanicos, quimicos,
alta humedad, fluidos, ambientes corrosivos y peligrosos o factores de fuerza mayor..

Instrugdes para seguranga
Favor ler com atencao as seguintes recomendacoes para assegurar a integridade sua e de
terceiros:
NAO utilize o sistema onde possa interferir com outros dispositivos - por exemplo dispo-
sitivos médicos.
NAO utilize o sistema em ambientes perigosos.
NAO exponha o sistema a umidades elevadas, ambientes quimicos ou impactos mecanicos.
NAO tente reparar o sistema - quaisquer reparos deverio ser realizados apenas por pes-
soas qualificadas para tanto.

que o dispositivo ndo pode ser descartado no lixo doméstico. Buscando prevenir possiveis danos
a saude humana e/ou ambiental, este produto devera ser destinado a reciclagem. Maiores infor-

ﬁ O simbolo WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) localizado neste produto significa
mmmm  Macoes poderdo ser obtidas junto ao seu fornecedor ou autoridades locais.

Copyright © ELDES UAB, 2022. Todos os direiros reservados.

A cépia e distribuicao das informagoes presentes neste documento sao expressamente proibidas
sendo com a prévia autorizacdo por escrito de ELDES UAB. A ELDES UAB é reservado o direito de

atualizar ou modificar o presente documento e/ou produtos relacionados sem ter que informar
publicamente. ELDES UAB declara que o médulo de expansao de zona wireless e saida PGM EW2

atende todos os requerimentos essenciais e relevantes da Diretiva 1999/5/E. A declaracao de
conformidade podera ser consultada em www.eldesalarms.com
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1. OMACAHUE NPUHUUNA PABOTbI

OCHOBHDbDIE ®YHKLUNW:
4 KOHTaKTa 30H.
2 BbIXOAA C OTKPbITbIM KOJI/IEKTOPOM.
2 10kQ NTC/PT1000 Bxofa ans TeMnepaTypHbIX 4aTUUKOB.
ABTOHOMHOE UMW BHellHee NTaHue.
CoBMecTVMO C Ntobo CUpeHo 1M NPOBOAHBIM AATYMKOM TPeTbeil CTOPOHbI.

EW2 - 6ecnpoBofHoe yCTPOWCTBO, NpeAHasHayeHHoe LN pacluMpeHns BO3MOXKHOCTEeN
oxpaHHow cucTembl ELDES, obecneuunBatoliee 6ecnpoBofgHow AocTyn 06bIM NPOBOAHbLIM
yCTPOWCTBaM TpeTbel cTopoHbl. B EW2 ecTb 4 KOHTaKTa 30H, NpefAHa3HayeHHble Ans nog-
KJIlOYeHNA NMPOBOAHLIX LMAPOBbLIX AATUMKOB, Takue KakK AaT4MKW [OBUNKEHWUs, MarHUTOH-
TaKTHble JaTuuku W T.4. 2 BCTPOEHHbIX BbIXOAa C OTKPbITbIM KOJIIEKTOPOM MO3BONAIOT
NOAKIIOUNTD JIH0BYI0 MPOBOAHYIO CUPeHY, a TakKe MOAKIIOUNTb U yNPaBsTh MOObIM 351eK-
TPOYCTPOMCTBOM, Hamp. BOPOTa, oCBelleHne, oTonneHve v T.4. B EW2 Takxe ecTb 2 Bxofa
ansa nogkntodeHna 10kQ NTC/PTI000 aHanorosbix TeMnepaTypHbIX [4aTYMKOB. YCTPOWCTBO
MOXeT MUTaTbCHA OT BHELIHEero NCTOYHMKA NUTaHus unv oT 3 6aTapen 1,58 AA. Mpw oTktoYe-
HVK BHeLLHero nuTaHuna, EW2 aBToMaTryeckun nepekiioumMTca Ha NnTaHve oT 6aTapen. YTobbl
HauaTb ncnonb3oBaTh EW2, ero cnepyet 3anporpaMMypoBaTh B OXpaHHYO CUCTeMy Npu no-
Mol nporpaMmMHoro obecneveruns ELDES Configuration Tool uin oTnpaBmB COOTBETCTBYHO-
iee SMS coobuieHve Ha oxpaHHyto cucTemy ELDES.

OxpaHHasa cucTtema EPIR3, PITBULL ALARM/ PITBULL ALARM PRO nogpepxwvsaeT go 8
ycTponcte EW2, ESIM364 - go 16 ycTpoicTB, B TO BpeMsi Kak oxpaHHas cuctema ESIM384
nopaepxusaet fo 32 yctponcte EW2. MakcumanbHasa AanbHOCTb 6eCnpoBOfHON CBA3M - 40
150 MeTpoB (B OTKPbITbIX MeCTax).

n [nvHa kabens He AONXKHA NpeBbIWATb 3 MeTPOB!
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ANT MogkntoyeHre ons ecnposogHoM
aHTeHHbl SMA Tna

+/- CnoTbl gns 6aTapew

ANT

STATUS

POWER

RESET

coM ObLyme KOHTaKTbI

DC+ MonoxunTenbHbIN KOHTAKT
MNCTOYHUKA NUTaHNA

STATUS  KpacHbili cBeToAvog Ans
VHOMKALMM Nepefaqm AaHHbIX

POWER  3eneHbii ceeToamnon ans
WNHANKALUM COCTOSHUS
BHELUHero nuTaHms

RESET KHonka o6HyneHns napameTpos

FUSE MpepoxpaHnTens
MINISMDCO50F 0.5A

LED nupgukaTop Wnpunkayuma

STATUS (kpacHbiil)  TopuT nocTosHHO/MUraeT

Z1-74 KoHTaKTbl 30H

T1-T2 KoHTaKThl
TemnepaTypHOro faTunka
10kQ NTC/PT1000

c1-Cc2 KoHTakTbl BbIxoga C

OTKPbITbIM KOJ1I/1IEKTOPOM

OnucaHue

MpeT nepepava AaHHbIX

POWER (3eneHbit)  FopuT nocTosHHO

YCTPOWCTBO NUTaeTCs OT BHELLHero
MCTOYHUKA

POWER (3eneHbit)  He roput

YcTpoincTso nuTaeTcs ot 6atapen /
YCTPONCTBO He paboTaeT

BECMPOBOAHOM MOAY/ b PACLUMPEHIA 30H 1 MMM BbIXO0B EW2 RU 21



2. KOHOUrYPALMA YCTPONCTBA
nnPOrPAMMMPOBAHUE B OXPAHHYIO CUCTEMY

[na 6onee nogpobHon MHbopMaumum o KoHdUrypaumm n nporpam-
MUPOBAHUN YCTPOWCTBA B OXPaHHyl CMCTeMy, moxanyicra obpa-
TuTech K pasgeny NMNOMOLLb B nporpamMmmHom obecnevenun ELDES
Configuration Tool nnv K UHCTaNISLUMOHHOMY PYKOBOACTBY/pyKOBOA-
CTBY Nonb30BaTeNs oxpaHHbIx cuctem ELDES.

ELDES Ecnmn y Bac He nosy4aeTcs 3anporpamMmmmpoBath 6ecrposo-
Configuration Tool [lHOe YCTPOWCTBO, OBHYy/nMTe napameTpbl 6ecrpoBOAHOro

YCTPOWCTBA 1 NoBTOpWTe NonbiTKy. CM. pasnen 6. OBHYJIE-
HWE NMAPAMETPOB, ansa 6onee nogpotHol nHhopMaLmn.

3.30HbI, MM BbIXOAbl U TAMNEP EW2

Mpw ycnewHom nporpamMmmpoBaHun EW2, cuctema gobaenseT 4 6ecnpoBofHble MrHOBEHHbIe
30HbI, NTPeAHa3HaveHHble A NOAKOYeHNA AAaTUYMKOB 1 2 GecnpoBodHbIx MM Bbixoda Ans
NOAK/IOYEHNs 31eKTPOYCTPONCTBA, pernie U cupeHbl. [pn HapylleHun Tamnepa, Tpesora
NpPOBOLMPYeTCS He3aBUCUMO OT COCTOSIHUA CUCTeMbl (MocTaHoBKa/cHATHE).

Mponaxa 6ecnpoBoaHoOW CBA3M Mexay oxpaHHon cucTemorn ELDES n EW2 npusoguT K Tpe-
Bore. CucTeMa pacrnosHaeT 3To cobbiThe Kak cpaboTKy Tammepa v OTMpaBseT TPeBOXHOe
SMS coobuyeHre 1 3BOHWUT Ha yKa3aHHbI TenedoHHbIN Homep(-a) nonb3osaTens. SMS co-
obLeHre comepnT modenb 6ecnpoBOAHOro yCcTponcTBa, becnposogHol ID Ko 1 nma cpa-
6oTaBLlwero Tamnepa.

n Tamnep HE 6ypet paboTtaTb Npun oTKt04eHHOW 6ecnpoBoAHON 30He.

Mpu ynpaenenun MM Bbixogamu, B To BpeMma kak EW2 nutaetca ot 6aTtapen,
BPeMA peakLnu BbIXofa MOXeT 3a[epM1BaThCA.

[nsa 6onee nogpobHon nHdopMaLmm o KoHdurypauum EW?2, noxanyincta obpatntecs K pas-
neny MOMOLLb B nporpammHom obecneyenunn ELDES Configuration Tool.

4, TEMIMEPATYPHDIE OATYUKUN
EW?2 noppepxuBaeT go 2 TemnepatypHbix gatymkos 10kQ NTC nan PT1000 tuna. MoxHo

MCMONb30BaTh A0 2 TeMnepaTypHbIX 4AaTYMKOB OAHOBPEMEHHO 1N TObKO | TemMmepaTypHbIi
paTuvk. Ecnm ucnonbsyetca 6osiee 0fQHOrO TeMnepaTypHOro AaTyMKa, OHW LOMKHbI 6biTb
OAMHAKOBOro TUMa U KaXabl [o/XKeH BbITb MOAK/OYeH K CBOUM KoHTakTam T1/T2. Mocne
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NOAKSIIOYeHNS TeMnepaTypHOro faTtumka (-oB) U NPOrpaMMUpPOBaHUS YCTPOMCTBA B OXpaH-
Hyto cuctemy ELDES, B nporpammHom obecnedenun ELDES Configuration Tool cnepyeT Bbl-
6paTb COOTBETCTBYIOWMI TUM TeMnepaTypHOro Aatyvka. Take, nocne BKIKOYeHUs onuyuu
NTC, HEOBEXOOMMO seecTun napameTp B (beta) TemnepaTypHoro gatuuka.

B CJ'IE‘,E(yI-OLLleI;I Ta6nmue YKa3aHbl TOYHOCTb U3MepeHna 1 I‘IO,D,,ELQD)KMBBQMbII;I Anana3oH TemM-

nepaTypHbIX AATHMKOB.

Twvn TeMmnepaTypHoro [uanasoH TeMnepaTtyp TouHoCTb U3MepeHus
AaTYNKa

10kQ NTC -40... -26°C (-40...-14.8F) +/-2.5°C (4.5F)
10kQNTC -25...85°C (-13..185F) +/- T°C (1.8F)
T0kQNTC +86...100°C (186.8..212F) +/-2.5°C (4.5F)
PT1000 -50... +600°C (-58..1112F) +/-2.5°C (4.5F)

5. 3AMEHA BATAPEN
1. OTkpowTe Kopnyc EW2.
2. BblHbTe cTapble 6aTapen 13 cfoToB Ans 6aTapen.

3. BcTtaBbTe HOBble 6GaTapeu cTporo cobniofgas
nonsipHocTb. MonoxuTenbHble/oTpuLaTesibHble

KOHTaKTbl yKa3aHbl Ha crioTax 6aTtapein EW2.

n +  Paspewaetcs ucnons3osath batapen Tonbko 1,5B Alkaline AA Tvna. YcTaHaBnvBanTe
TOMbKO HOBbIE, KaYeCTBEHHble 1 He MPOoCcpoYeHHble baTapew. He ncnonb3ywite cTapble

6aTapew BMecTe C HOBbIMU.
CneplyeT BbIHy Tb XOTA 6bl OiHY 6aTapeto, ec/in yCTPOWCTBO He UCMOoNb3yeTCs.
[nsa n3bexaHns BO3ropaHvs Wnv B3pbiBa UCMONb3YyWTe TOMbKO pa3pelueHHbIn Tvun ba-
Tapen. Becerpa cobniopaiite nonspHoCTb. V136aBnaiTech oT CTapbix 6aTapen TONbKO B
npefHa3HayveHHbIX A1A 3Toro MecTax. He noAsapsxaiTe, He pa3bupaiiTe 1 He HarpeBan-
Te cTapble 6aTapew.
3a cocTosHWeM 3apafa 6aTapet MOXHO ClleAnTb B peasibHOM BpeMeHU Npu MOMOLLM NPo-
rpamMmHoro obecnevenus ELDES Configuration Tool.
Ecnu 3apsp 6atapen nagaet Huxe 5%, cuctema otnpaenseT SMS coobueHvie Ha yKasaH-
HbI TenedoHHbIN HoMep Nosib3oBaTenNs.
B EW2 HET dhyHKUMM 3apsaKku 6aTapei, COOTBETCTBEHHO pa3peLuaeTcs NCNonb30BaTh
Tonbko Alkaline AA Tun (He 3apaxaembie).
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6. OBHYJIEHUE NAPAMETPOB
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1. BbiHbTe niobyto 6aTtapeto us EW2 u/wnm otknio-
YUTe NCTOUHUK MUTAHUS.

N

. HaxmuTe n ygepxusanTte kHonky RESET.

w

BcTaBbTe BbIHYTYIO paHee 6aTapeto u/wnv nog-
KntoumTe nuTaHne EW2.

4. MpoponxaiTe yaepxwueatb kHonky RESET noka
LED uHAaunkaTop 6bICTPO MUTHET HeCKObKO pas.

5. 0tnycTnTe kHonky RESET.

EW?2 moxeT nutatbes ot 7-15B - S5OMA MCTOYHMKA NOCTOAHHOIO TOKa, ecnin K EW2 He
NOAK/OYeHb [JOMONHUTeIbHbIe YCTPONCTBA. YCTPOCTBO He NpefHa3HaueHo AN UCnosb-
30BaHUA Ha yNvLie, T.e. yCTPOCTBO MOXHO UCMO/b30BaTh B NOMELLeHUW, 8 UCTOYHUK NTa-
HUA [OMXeH BbITb BKOYEH B CTaHAAPTHYtO Euro 2-pin poseTtky unu B UK 3-pin poseTky
(B 3aBMCMMOCTM OT BepcuM NPYOBPETEHHOro WCTOYHMKA NUTaHWA). Mpu NoaKIYeHUN
MCTOYHWKa NUTaHKA, cobniofaiiTe NoNAPHOCTL KOHTaKkToB. HE MeHAlTe nostoca KOHTakToB
MecTamu. ABTOMaTHYeckas 3alluTa A0MKHa CpaboTaTb OT KOPOTKOrO 3aMbIKaHUA WK 13-
6bITOYHOrO TOKa.

Ho»(anyMCTa, l’lCﬂOﬂbSyl:tTe WUCTOYHUK MUTaHUA COOTBETCTByPOLLlMl;I TpesOEaHMﬂM CTaH-
papta LST EN 60950-1. Jlio6oe fononHuWTensHoe YCTporcTBo, cBazaHHoe ¢ EW?2, Hanp.
KOMMblOTEp, Take [OKHO COOTBeTCTBOBATL TpeboBaHUAM cTaHgapTa LST EN-60950-1.

ﬂepen Ha4asioM MOHTaXHbIX pa60T obnAzaTensHo HY>XHO OTKIKOYNTb NMUTaHue an|6opa.
3anpetljaeTca NpukacaTbCs K Npubopy Bo Bpemsa MonHUW. Po3eTka, OT KOTOpOM n1TaeTcs
YCTPOMCTBO AOSXKHA BbITb S1erko AoCTynHa.

MonHoe oTkNtoYeHre Npubopa NPOU3BOAUTCA NPY BbIHUMAHWUK pe3epBHbIx BaTapen (npu
HaNMYUM TakoBbIX) MW MPY OTK/TIOHEHN BHELLHEro ABYXMOMAPHOrO UCTOYHIKA 31eKTpo-
NUTaHUA WU [PYroro yCTPOMCTBA, OT KOToporo nuTaeTca EW2. Henb3s 3amMeHATb cTapbii
npegoxpaHvTenb ApyruMm TUMOM, HexXenn yCTaHOB/IeH Npou3sBoguTenem. Tun npegoxpa-
Hutenda F1mogenn — MINISMDCOS0F O.5A.
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7. TEXHWYECKUE CNEUNOUKALUN

CoBMeCTMMO C CUCTeMaMK:
ESIM364 v02.08.00 u Bblwwe.

ESIM384 Bce Bepcun.

VICTOYHMK NUTaHus

EPIR3 v1.2.0 v BblWwe.
PITBULL ALARM Bce Bepcuu.
PITBULL ALARM PRO Bce Bepcuu.

7-15B === 50MA makc.

Twn 6aTtapew

1,5B Alkaline AA Tun LR6 (IEC) / 15A (ANSI/NEDA)

Konuyectso 6aTapeit

3

Cpok cnyx6bl 6aTapeit ~18 mecaues*

KonwnuecTtso 30H 4

Tvin nogKMtoYeHna 30H NC (HopmasibHO 3aKpbITbIi)
KonnyecTteo MM Bbixogos 2

CxeMa nofKsoYeHns BbIXoAa

Bbixod ¢ OTKPbITbIM KOIeKTOPOM. [Mpw BKtOYeHNUM
BbIxof coefuHseTcs ¢ COM.

MakcrManbHO KOMMyTUpyeMble
3HaveHusd MMM Bbixoga

2 x 25B; 150 MA

Moppep>x1Baemble THMbl
[aTuYrKoB TeMmnepaTypbl

10kQ NTC; PT1000

BecnpoBoaHOM AranasoH

ISM868/ISM915

[anbHocTb 6ecnpoBoaHOM CBA3M

o 30 m. B nomeweHnu; o 150 M. B OTKPbITbIX

MecTax
[unana3oH paboynx Temnepatyp -20...455°C
BnaxHocTb 0-90% RH @ 0... +40°C
[abapuTbl 82x63x17mMm

CoBMecTUMOCTb C OXpaHHbIMN
cnctemMamim

* B 3aBUCKMOCTYM OT pabounx ycnosui

TexHunueckas nopgpepxka

ELDES Wireless

Ecnmn Bbl cTONKHeTeCb C TPYAHOCTAMM MOHTaxa WM MOC/edytoWero MCrnosb30BaHWA CUCTeMbl
ELDES UAB, cBsskuTech ¢ AUcTprbbroTopoM 1 nocTasLumkom ELDES UAB Baluero pervioHa/cTpaHbl.
TapaHTUiiHbIe NpoueaypbI

YT06bI NONYYNTb rapaHTUINHOE 06CTYKMBaHMe, Bbl MOXeTe BO3BPaTWTb MOBPeXLeHHOe yCTpowi-
CTBO B NepBOHAYasIbHbIN MYHKT ero NpruobpeTeHs yNosIHOMOYeHHOMY ANCTPUBLIOTOPY/ MocTas-
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wmky ELDES UAB, y KoToporo Bbl nprobpeni gaHHbIi npodyKT komnaHum ELDES.

OrpaHunyeHne 0TBeTCTBEHHOCTH

MokynaTenb cornaceH, YTo cMCTeMa yMeHbLIaeT pUCK Moxapa, orpabneHns 1 ap. onacHocTew,
HO OHa He ABNAETCA rapaHTVen Toro, YTo 3TU COObITUSA He NPOU30MAYT, a Takxke He ByaeT no-
Tepu UM YHUUTOXeHUA UMYLLecTBa, He nocTpagdatoT noaun. ELDES UAB He 6epéT Ha ceba oT-
BETCTBEHHOCTb 33 NPAMOW 1 HENPAMOW Bpef, UK yLiep6, a Takxe 3a He NonyyeHHbI [JOXO, BO
Bpems nonb3oBaHus cuctemon. ELDES UAB HecéT oTBETCTBEHHOCTb, Ha CKOSbKO 3TO paspeLuaeT
LLeICTBYHOLMI 3aKOH, He MPeBbILLatoLLyH0 CTOMMOCTb NprobpeTeHHoro npodykTa. ELDES UAB He
CBA3aH HU C KaKMM MOCTaBLLVIKOM yC/lyr coToBow cBA3u, noatomy ELDES UAB He 6epéT Ha cebsa
OTBETCTBEHHOCTb 33 YC/1yr W, 30HY NOKPbITUA 1 (PDYHKLIMOHMPOBaHVIe COTOBOW CeTU.

FapaHTuiiHbIN cpoK

ELDES UAB npefiocTaBnsieT rapaHTUO CUCTeMbl NWLLb MepBOHaYaibHOMY NoKynaTesto. apaHTua
[efCTBUTesNbHa TOMBKO B CJlydae HevcnpaBHOCTU YCTPOWCTBA W ero YacTelt Npy UCMNosb30BaHN
B NpefyCcMOTPeHHOW cpefle B TedeHun 24 mMecsAueB oT AaTbl 4OCTaBky KomnaHuen ELDES UAB.
B cnncok rapaHTuitHbix 06s3aHHOCTEI He BKIOYeHb! [OMOMHUTe bHbIe MaTepuasbl (cocTaBHble
YacTu, TpebytoLive perynsapHoi 3ameHbl B paboTe cuCTeMbl - 3M1eMeHTbl NuTaHuA (6aTapen)),
fepxaTenu v Kopryca. [apaHTUs geicTByeT B TOM Crlyyae, ecsii cucTeMa MCrnosib30Basach Mo
HasHaYeHWto (MpUAePKMBAsACh BCeX YKa3aHWIA, ONMCaHHbIX B PYKOBOACTBE MO SKCI/lyaTaumn 1 B
COOTBETCTBUM C YKa3aHHbIMK pabounmu ycrioBramm). FapaHTusA HeaencTBUTesbHa, eCin cucTemMa
6b11a NOBpeXAeHa MeXaHN4YeCKU, XMMUYECKH, OT Ype3MepHOW BNaru, OT XKUAKOCTeN, OT KOpPOo3uK,
OT 3KCTpeMasibHOM OKpY3KatoLLel cpefibl Unv Apyrx Popc-MaxKopHbIX 06CTOATENbCTB.

WHcTpyKums no 6esonacHocTn
MoxanyicTa, cobnofanTe 3T MHCTPYKLMM NO TexHWKe He3onacHoCTU, Y4Tobbl obecneynTb
6630I‘|aCHOCTb nogen:
HE ncnonb3yiiTe cuctemy, eciiv 3To MOXeT HapyLWUTb paboTy APYrMX YCTPOMCTB - Hanpu-
Mep pAAOM C MeULIMHCKMMUN YCTPOUCTBaMU.
+ HE ncnonb3ywTe cucTemy B OMacHbIX YCI0BUAX.
Cuctema HE 3awmieHa oT Baru, XUMU4ECKUX 1 MeXaHN4eCcKx BO3AeNCTBUN.
+ HE pemoHTupynTe cucTemMy camu - Nobov peMOHT [OSXeH OCYLLeCTBAATLCA KBanMbuLm-
POBaHHbIM NePCOHANoM.

Mo pupektvBam WEEE nepeyépkHyThIi MyCOPHBIN AWMK C KONécami 0603HauaeT, YTo Usfenue,
HenopaxopasAwme Ana ynotpebnenus, B EBpocotose Hago caasaTh Ha nepepaboTkKy OTfAenbHO OT
0CTasnbHOro Mycopa.

L]

Copyright © ELDES UAB, 2022. Bce npasa 3awunujeHbl

3anpewjaeTcs KONMPOBAaTb, HAKaNMBaTL UM NepefaBaTh UHOPMALIMIO, HAXOAALLYIOCA B 3TOM
[OKyMeHTe, TpeTbUM nnLam 6e3 3apaHee COrNacoBaHHOro NUcbMeHHoro cornacus ELDES UAB.
ELDES UAB ocTaBnseT 3a coboii NpaBa ycoBepLlIeHCTBOBATb WA MeHATb Niobble B JOKYMeHTe
onuncaHHble U3Aenns, a Takxke 1 cam AOKYMeHT 6e3 npefynpexaeHus 3apaHee. ELDES UAB pe-
KnapvpyeT, 4To AaHHbIN BecnpoBOAHON MOAY b paclumnpeHns 3o+ v MM Bbixogos EW2 cooTseT-
CTBYeT OCHOBHbIM TpeboBaHuamM anpekTusbl 1999/5/EC. Ee feknapaumio cOOTBETCTBUA MOXHO
HaNTW Ha cTpaHuyke www.eldesalarms.com
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1. GAMINIO VEIKIMO APRASYMAS

PAGRINDINES SAVYBES:
+ 4 zonos.

2 atviro kolektoriaus iséjimai.

2 10kQ NTC/PT1000 temperataros jutikliy jéjimai

Maitinimas baterijomis arba iSorinio maitinimo Saltiniu.

Suderinamas su bet kokiu treciosios Salies laidiniu jutikliu arba sirena

EW?2 yra belaidis jrenginys, skirtas iSplesti ELDES signalizacija galimybes, suteikiant belai-
dzio rysio prieigg bet kuriai treciosios Salies laidiniam prietaisui. EW2 turi jdiegtus 4 zony
terminalus, pritaikytus laidiniams skaitmeniniams jutikliams, pavyzdziui, magnetiniam dury
kontaktui, judesio jutikliui ir t. t. Be to, plokstéje jmontuoti 2 atviro iSéjimo kolektoriai leidZia
prijungti laidine sireng, taip pat prijungti ir valdyti norima elektros prietaisa: vartus, apsvieti-
ma, laistymo jranga ir t. t. Prietaise yra 2 jéjimai, skirti I0kQ NTC / PT1000 temperatdros juti-
klio prijungimui. Jrenginys gali veikti prijungus iSorinj maitinimo Saltinj arba naudojant arba 3
x 1,5V AA tipo sarmines (alkaline) baterijas. Atjungto iSorinio maitinimo atveju, EW2 automa-
tiskai persijungia j baterijy rezima. Tam, kad bty galima pradeti naudoti EW2, gaminys turi
buti susietas su ELDES apsaugos sistema, naudojant ,ELDES Configuration Tool" programine
jranga arba siunciant tam tikrg SMS tekstinj pranesimg j ELDES apsaugos sistema.

ELDES apsaugos sistema EPIR3, PITBULL ALARM/ PITBULL ALARM PRO leidZia prijungti
iki 8 EW2 jrenginiy, apsaugos sistema ESIM364 - iki 16 jrenginiy, o ESIM384 - iki 32 EW2
jrenginiy vienu metu. Maksimalus belaidzio rysio atstumas yra 150 metry (atvirose erdvese).

n Kabelio ilgis neturi bati ilgesnis negu 3 metrail

BELAIDIS ZONY IR PGM ISEJIMY ISPLETIMO MODULIS EW2 LT 27



Detalé ReikSmé Connector Reiksmé

ANT Belaides antenos SMA tipo COM COM gnybtai
jungtis DC+ Maitinimo Saltinio gnybtai
+/- Baterijy lizdai 71-74 Zony gnybtai
STATUS  Radonos Sviesos .diod‘as,lskir.t.aé TI-T2 10kQ NTC/PTI000
duomeny perdavimo indikacijai temperatdros jutikliy
POWER  Zalios éviesos diodas, skirtas gnybtai
iSorinio maitinimo Saltinio c-c2 Atviro kolektoriaus
indikacijai igéjimy gnybtai
RESET  Gamyklines konfiglracijos
atstatymo mygtukas
FUSE MINISMDCOS50F 0.5A
LED indikatorius Bisena Reiksmé
STATUS (red) Svietia / mirksi Vyksta duomeny siuntimas
POWER (green) Svietia Prietaiso maitinimas iSorinis
POWER (green) Nesviecia Prietaisas maitinamas baterijomis /
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prietaisas neveikia
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2. KONFIGURAVIMAS IR SIEJIMAS SU SISTEMA

Norédami suzinoti daugiau apie tai, kaip konfigUruoti ir susieti prietaisg su
sistema, skaitykite ,ELDES Configuration Tool" programinés jrangos HELP
skyriy arba ELDES apsaugos sistemy montavimo / vartotojo vadova.

n Jei negalite susieti belaidZio prietaiso, praSome atkurti
ELDES gamykline konfigdracijg ir bandyti dar kartg atlikti konfigara-
Configuration Tool cija (zr. 6. GAMYKLINES KONFIGURACIJOS ATSTATYMAS)

3.EW2 ZONOS, PGM ISEJIMAI IR TAMPERIAI

Sekmingam EW2 siejimo procesui, sistema prideda 4 belaides Momentinio tipo zonas, skirtas
jutikliy prijungimui ir 2 belaidziy PGM isejimy, naudojamy elektros prietaisy, relés ar sirenos
prijungimui. Sugadinus arba pazeidus tamperj, jsijungia signalizacija, nepriklausomai nuo ap-
saugos sistemos rezimo. Belaidzio rysio dingimas tarp EW2 ir ELDES apsaugos sistemos yra
pranesamas.

Sis jvykis sistemos atpaZjstamas kaip tamperio pazeidimas, todél vartotojas jspéjamas SMS
Zinute arba skambuciu. SMS pranesimga sudaro belaidzio prietaiso modelis, belaidzio ID kodas
ir tamperio pavadinimas.

Tamperis neveiks, jei belaidZio rysio zonos yra atjungtos.

n Suveikimo laikas gali bati atidetas, jei PGM iSéjimai valdomi baterijomis maitinamu

EWZ2 prietaisu.

Norédami suzinoti daugiau informacijos apie EW2 konfiglravimg, prasome skaityti ,ELDES
Configuration Tool" programines jrangos HELP skyriy

4. TEMPERATUROS JUTIKLIAI

EW?2 palaiko iki 2 temperaturos jutikliy 10kQ NTC arba Pt1000 tipy. Galite naudoti vieng tem-
peratlros jutiklj arba kelis vienu metu. Temperatiros jutikliai turi bati to paties tipo ir prijungti
prie savo T1/ T2 terminalo. Prijungus temperatdros jutiklius batinai pasirinkite atitinkama
tipa, naudodami ,ELDES Configuration Tool" programine jrangg po to, kai EW2 jrenginys su-

sietas su sistema. Be to, jjungus NTC funkcija, BUTINA jvesti temperatiros jutiklio parametra
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B (beta).

Zemiau pateikta lentelé parodo palaikomga temperatiros diapazong ir temperatiros tiksluma.

Temperatiros jutiklio Temperatiros diapozonas Tikslumas

tipas

10kQNTC -40... -26°C (-40...-14.8F) +/-2.5°C (4.5F)

10kQ NTC -25...85°C (-13..185F) +/-1C (1.8F)

10kQ NTC +86...100°C (186.8..212F) +/-2.5°C (4.5F)

PT1000 -50... +600°C (-58..1112F) +/-2.5°C (4.5F)
5. BATERIJOS KEITIMAS

1. Atidarykite EW2 dangtel]
2. I1Simkite senas baterijas i$ joms skirtos vietos

3. Jdékite naujas baterijas. PoliariSkumas nurody-
tas and baterijy laikiklio.

n + Gali bati naudojamos 1,5V Alkaline AA tipo baterijos. Naudokite tik naujas, aukstos ko-
kybés ir nesibaigusio galiojimo baterijas. Nenaudokite seny baterijy su naujomis.

Bent 1 baterija turi bati iSimta, jei prietaisas néra naudojamas.
Siekiant iSvengti gaisro ar sprogimo pavojaus, sistema turi bati naudojama tik su
patvirtintomis baterijomis. Ypatingas demesys turi bati skiriamas teisingam baterijy
jdéjimui. Nebenaudojamas baterijas iSmeskite specialiose surinkimo vietose. Seny ba-
terijy negalima krauti, ardyti, kaitinti arba deginti.
Baterijos blseng galima stebeti realiu laiku, naudojant ,ELDES Configuration Tool”
programine jranga.
Sistema siuncia SMS Zinute sarase jtrauktiems vartotojams, kai tik baterija pasiekia
zemesnj nei 5% lygj.
EW2 NETURI jdiegto baterijos jkrovimo jrenginio, todél tik 1,5V Alkaline AA tipo (nej-
kraunamos) baterijos gali bati naudojamas.
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6. GAMYKLINES KONFIGURACIJOS ATSTATYMAS

1. 18imkite vieng baterijg i EW2 ir / arba atjunkite
maitinimo Saltinj.

2. Paspauskite ir laikykite RESET mygtuka.

3. |dekite iSimtg baterijg ir / arba prijunkite maiti-
nimo saltinj.

4. Laikykite paspaude RESET mygtuka, kol LED
indikatorius trumpai sumirkses kelis kartus.

5. Atleiskite RESET mygtuka.

n EW?2 gali bati maitinamas 7-15V === 50mA DC maitinimo bloku, jei neprijungti

papildomi prietaisai. Prietaisas néra skirtas naudojimui lauke, t. y. jis turety

bati naudojamas pastato viduje, maitinimo blokg prijungus ] standartinj

Euro 2-pin lizdg ar D.B. 3-pin lizdg (priklausomai nuo jsigyto maitinimo bloko

tipo). Prijungiant elektros tiekima reikia atsizvelgti j poliariSkumo gnybtus.

NEKEISKITE poliariSkumo gnybty viety. Pagrindiné grandiné turi bati
apsaugota saugikliu.

Prasome naudoti maitinimo bloka, kuris atitinka EN 60950-1 standartg. Bet
kurio kito prie sistemos jungiamo prietaiso maitinimo blokas taip pat turi atitikti
minetg standarta.

Atjunkite elektros Saltinj prieS montuodami prietaisg. Niekada nemontuokite,
neatlikite priezidros darby audros metu. Elektros lizdas, tiekiantis energijg
prietaisui, turi bati lengvai pasiekiamoje vietoje.

Norédami iSjungti sistema, iSimkite baterijas (jei jy yra), atjunkite iSorinj
maitinimo blokg ar kitg EW2 prietaisui naudojamg energijos $altinj.

Prietaiso saugiklio vartotojas keisti negali. Saugiklis turi bati pazymetas
gamintojo (saugiklio F1 modelis - MINISMDCO50F 0.5A)
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7. TECHNINE SPECIFIKACLJA

Suderinamas su:
ESIM364 v02.08.00 ir vélesne.
ESIM384 visomis versijomis.
EPIR3 v1.2.0ir vélesne.

Maitinimo jtampa

PITBULL ALARM visomis versijomis.
PITBULL ALARM PRO visomis versijomis

7-15V === 50mA maks.

Palaikomos baterijos

1,5V Alkaline AA tipas LR6 (IEC) /

15A (ANSI/NEDA)
Baterijy skaicius 3
Baterijy veikimo trukme ~18 meénesiy*
Zony skaicius 4
Zony prijungimo tipas NC (normaliai uzdaras)
PGM isejimy skaicius 2

PGM iséjimy schema

Atviro kolektoriaus iséjimas. 1Séjimas
sujungiamas su COM, kuomet yra jjungtas.

Maksimalios komotuojamos
PGM isejimy reikSmes

2x25V;150 mA

Palaikomi temperaturos jutiklio tipai

10kQ NTC; PT1000

Belaidzio rysio juosta

ISM868/ISM915

Maksimalus belaidzio rysio atstumai

Iki 30 m patalpose; iki 150 m atvirose erdvése

Darbo temperattros diapozonas

-20..+55°C (-4...131°F)

Dregme

0-90% RH @ 0... +40°C (0-90% RH @ 32... 104°F)

Matmenys

82x63x17 mm (3.23x2.48x0.67in)

Suderinamas su apsaugos sistemomis

ELDES Wireless

* Sis laikotarpis gali skirtis, atsizvelgiant j naudojimo salygas.

Techniné pagalba

Jeigu susidarete su ELDES UAB sistemos montavimo ar tolimesnio naudojimo sunkumais,
galite susisiekti su savo Salies/regiono ELDES UAB platintoju ar tiekéju.

Garantijos tvarka

Noredami gauti garantinj aptarnavima, turite grazinti sugadintg jrenginjj pirmine pirkimo vieta

arba perduoti jgaliotam ELDES UAB platintojui/tiekéjui, i$ kurio jsigijote jmonés ELDES gaminj.

Atsakomybés ribojimas

Pirkéjas sutinka, kad sistema sumazina gaisro, pléeSimo, vagystes ar kitg rizika, taciau tai néra
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draudimas ar garantija, kad pamineti veiksniai nejvyks bei nebus asmeny suzeidimy, turto
praradimo ar sunaikinimo atvejy. ELDES UAB neprisiima jokios atsakomybes uz tiesiogine/
netiesiogine zalg ar nuostolius, taip pat negautas pajamas, naudojantis sistema. ELDES UAB
atsakomybe, kiek tai leidzia galiojantys jstatymai, nevirsija produkto jsigijimo kainos. Korinio ry-
Sio paslaugas teikiantys GSM operatoriai néera susije su ELDES UAB bendrove. Todel bendrove
neprisiima jokios atsakomybes uz tinklo paslaugas, jo apréptj bei funkcionavima.

Garantinis laikotarpis

ELDES UAB suteikia Sios sistemos garantin; laikotarpj tik pirminiam pirkéjui. Garantinis laikotarpis
taikomas jvykus sistemos gedimui arba iSryskejus sistemos komponenty defektui tinkamai nau-
dojantis sistema dvidesimt keturiy (24) meénesiy trukmés laikotarpiu, jsigaliojan¢iu nuo sistemos
issiuntimo datos. Garantinis laikotarpis netaikomas eikvojamiems komponentams (dalims, reika-
laujan¢ioms reguliaraus keitimo sistemos veikimo metu - energijos elementams (baterijoms)),
laikikliams ir korpusams. Garantija taikoma tik jei sistema buvo naudota pagal paskirtj, laikantis
visy vartotojo vadovo instrukcijy, techninéje specifikacijoje nustatyty salygy ir maksimaliy leisti-
ny reikSmiy. Garantija taikoma tik kartu su paminétais dokumentais, pateikus uzpildytg garantinj
talona. Garantija netaikoma jei sistema buvo paveikta mechaniskai, cheminiy medziagy, dréegmes,
korozijos, skysciy, ekstremaliy aplinkos veiksniy ar kitokiy force majeure aplinkybiy.

Saugos informacija

+ NENAUDOKITE sistemos prie medicininés aparatlros, nes sistema gali sutrikdyti kity prie-
taisy darba.
Apsaugos sistema turi jmontuotg radijo siystuva, veikiantj GSM850, GSM900, GSM1800
ir GSM1900 tinkluose.
NENAUDOKITE sistemos sprogioje aplinkoje.
Sistema nera atspari dregmei, cheminei aplinkai ar mechaniniams poveikiams.
NEBANDYKITE sistemos remontuoti patys, bet kokie remonto darbai turi bati atliekami

kvalifikuoty profesionaly
P Y-

doti gaminj Europos Sajungoje reikia atiduoti perdirbti atskirai nuo kity atlieky. Siekiant apsaugoti
Zmoniy sveikata ir aplinka nuo galimos zalos, gaminys privalo bati perdirbtas patvirtintu ir aplinkai
saugiu perdirbimo proceso metu. Dél iSsamesnés informacijos apie teisingg gaminio perdirbima,
prasome kreiptis j sistemos teikéjg arba jstaiga, atsakingg uz atlieky perdirbima Jasy gyvenamo-
joje vietoje.

ﬁ Pagal WEEE direktyva, perbrauktos Siuksliy dézes su ratais zenklas reiskia, kad nebetinkama nau-
|

Copyright © ELDES UAB, 2022. Visos teisés saugomos.

DraudZiama kopijuoti, kaupti ar perduoti tretiesiems asmenims, Siame dokumente esancig in-
formacija, ar bet kokia dokumento dali be iSankstinio rastisko ELDES UAB sutikimo. ELDES UAB

pasilieka teise be iSankstinio jspejimo tobulinti ar keisti bet kuriuos dokumente minétus gami-

nius, taip pat pati dokumenta. ELDES UAB deklaruoja, kad belaidis zony ir PGM isplétimo modulis

EW?2 atitinka esminius reikalavimus ir kitas 1999/5/EC direktyvos nuostatas. Jos atitikties dekla-

racija galima rasti Siame tinklalapyje: www.eldesalarms.com
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1.DESCRIPTION GENERALE

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES:
4 terminaux zone
2 sorties collecteur ouvert.
entrées de capteur de température 2 10kQ NTC/PT1000
Alimentation externe ou a piles.
Compatible avec n'importe quel capteur ou siréne filaires tierces.

Le module EW2 est un appareil sans fil destiné a étendre les capacités des systemes
d'alarme ELDES en ajoutant a n'importe quel appareil filaire tiers une connexion sans fil..
Le module EW?2 est équipé de 4 terminaux zone destinés a la connexion de capteurs
digitaux filaires, comme des contacts portes, détecteurs de mouvements, etc...De plus,
les deux sorties collecteur ouvert embarqués permettent de connecter n'importe quelle
sirene filaire ou de contréler des appareils électriques comme des portes, des lumieres,
larosage, etc.... Deux entrées destinés a des capteurs de température 2 10kQ NTC/PT1000
sont présentes. Le module peut étre alimenté par secteur ou par piles Alkaline 3x1,5V de type
AA. Une fois que 'alimentation secteur est déconnectée, le module EW?2 va automatiquement
basculé sur l'alimentation par piles. Pour utiliser le module EW2, il faut le lier avec un systeme
d'alarme ELDES en utilisant le logiciel outil de configuration ELDES ou en envoyant le SMS
correspondant au systeme d'alarme ELDES.

Il est possible de connecter 8 EW2 au systéeme EPIR3, PITBULL ALARM/ PITBULL ALARM
PRO, 16 au systeme ESIM364 et 32 au systeme ESIM384 a la fois. La portée maximale de la
connexion sans fil est de 150m dans les zones ouvertes.

n La longueur du cable ne doit pas dépasser 3 métres!
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o , @ ANT

Unité Description Connecteur Description

ANT Connecteur de type antenne Wi-fi COM Terminaux communs
+/- Emplacements des piles DC+ Terminal d'alimentation
STATUS  Diode lumineuse rouge pour positive
l'indication de transmission de Z1-74 Terminaux zone
données. T1-T2 Terminaux pour capteur
POWER  Diode lumineuse verte pour de température 10kQ
lindication du statut de NTC/PT1000
lalimentation secteur. C1-c2 Terminaux de sortie
RESET  Bouton pour restaurer les collecteur ouvert
parametres par défaut
FUSE MINISMDCOS50F 0.5A
Indicateur LED Indication Description
STATUS (rouge) Allumée/Clignotante Transmission de données en cours
POWER (vert) Allumée Appareil connecté au secteur
POWER (vert) OFF Appareil alimenté par piles / appareil non

opérationnel
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2. CONFIGURER ET LIER AU SYSTEME

Pour plus de détails sur la configuration et la liaison de 'appareil au
systéme, veuillez voir la section d'aide du logiciel Outil de configuration
ELDES ou au manuel installateur/utilisateur

n Si il vous est impossible de lier votre appareil sans fil, veuillez
Outil de configuration restaurer les parametres de l'appareil par défaut et réessayer
ELDES (pour plus de détails, voir 6. RESTAURER LES PARAMETRES

PAR DEFAUT)

3.ZONES EW2, SORTIES PGM ET DISPOSITIF ANTI-ARRACHEMENT

Une fois le processus de liaison terminé, le systeme ajoute 4 zones sans fil de type Instant
pour la connexion de capteurs et 2 sorties PGM sans fil pour le connexion d'appareils électri-
ques, de relais ou de sirene. En cas de violation du dispositif anti-arrachement, l'alarme est
causée sans prendre en compte l'armement ou le désarmement du systeme.

La perte de connexion entre le module EW?2 et le systéeme d'alarme ELDES déclanche une
alarme. Le systeme identifie cet événement comme une violation du dispositif anti-arrache-
ment et envoi une alerte par SMS et appel vocal a l'utilisateur par défaut. Le message SMS
contient le modele de l'appareil, le code ID sans fil et le nom du dispositif anti-arrachement.

Le dispositif anti-arrachement ne fonctionnera pas si la zone sans fil est désactivé.

n Le temps de réponse peut étre retardé lors du contréle d'une sortie PGM par

l'intermédiaire d'un EW2.

Pour plus de détails sur la configuration du module EW2, veuillez vous référer a la section aide
du logiciel Outil de configuration ELDES.

4. CAPTEURS DE TEMPERATURE

Le module EW2 supporte jusqu’a 2 capteurs de température 10kQ NTC ou PT1000. Il est possible
d'utiliser un seul capteur de température ou deux simultanément. Si vous utilisez 2 capteurs de
températures, ils doivent étre du méme type et séparéments connectés aux terminaux T1et T2.
Une fois que le capteur de température est connecté, il faut sélectionner le type correspondant en
utilisant le logiciel Outil de configuration ELDES une fois que le module EW2 est lié au systeme.
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Aussi, aprés avoir activé l'option NTC, vous DEVEZ entrer le parameétre B (beta) du capteur

de température.

Le tableau suivant présente les rangs et la précision des mesures de températures supportés.

Type de capteur de Rang de température Précision
température

10kQ NTC -40... -26°C (-40...-14.8F) +/-2.5°C (4.5F)
10kQ NTC -25...85°C (-13..185F) +/-1°C (1.8F)
T0kQ NTC +86...100°C (186.8..212F) +/-2.5°C (4.5F)
PT1000 -50... +600°C (-58..1M2F) +/-2.5°C (4.5F)

5. CHANGEMENT DE PILES

1. Ouvrir le boitier du EW2.
2. Retirer les piles présentes de leurs emplacements.

3. Insérer les nouvelles piles en respectant les ter-
minaux +/- indiqués sur les emplacements des

piles de lEW2.

Des piles Alkaline de type AA peuvent étre utilisés. Ne pas mélanger les
anciennes piles avec les nouvelles.

Au moins une pile doit étre retirée de l'appareil s'il n'est pas utilisé.

Pour éviter les dangers d'explosion ou d'incendie, le systeme doit étre uti-
lisé avec les piles approuvés. Une attention particuliere est requise lors de
la connexion aux terminaux positifs et négatifs. Mettre les piles usagés
dans une poubelle spéciale. Ne pas charger, désassembler, chauffer ou in-
cinérer les piles usagés.

Le statut des piles peut étre surveillé en temps réel en utilisant le logiciel
Outil de configuration ELDES.

Le systéeme va envoyer un SMS aux numéros des utilisateurs des que le
niveau des batterie passe en dessous de 5%.

EW?2 ne contient pas de batterie autonome interne, seul des piles non re-
chargeables Alkaline 1,5V de type AA peuvent étre utilisés.

MODULE D'’EXPANSION DE ZONE WI-FI ET DE SORTIE PGM FR



6.RESTAURER LES PARAMETRES PAR DEFAUT

1. Retirer toutes les piles du EW?2 et/ou déconnect-
er l'alimentation.

2. Presser et maintenir le bouton REINITIALISATION.

3. Réintroduire les piles et/ou reconnecter lali-
mentation.

4. Maintenir le bouton REINITIALISER jusqua ce
que la LED clignote rapidement quelques fois.

5. Relachez le bouton REINITIALISATION

n Le EW2 peut étre alimenté par une unité d'alimentation 7-15V === 50mA DC,
si aucun appareil additionnel n'est connecté. L'appareil n'est pas destiné a étre
utilisé a l'extérieur, Il doit étre utilisé a l'intérieur d’'un batiment et l'alimentation
doit étre branchée a une prise standard Euro a 2 branches ou UK & 3 branches (
selon la version du cable d'alimentation que vous avez acheté.). En connectant
l'alimentation, prendre en compte la polarité des terminaux. NE PAS inverser la
place de la polarité des terminaux. Le circuit principal doit étre protégé par un

courant de court-circuit ou avoir une protection de surintensité.

Veuillez utiliser l'alimentation qui correspond aux standards EN 60950-1. Tout
appareil additionnel connecté au systeme, comme un ordinateur, doit aussi étre
alimenté avec une alimentation approuvée EN 60950-1.

Déconnecter l'alimentation principale avant linstallation. Ne pas installer ou
manipuler pendant une tempéte. La prise électrique utilisé par l'appareil doit
étre facile d'acces.

Pour éteindre le systéme, enlever les piles (s'il y en a), débrancher l'alimentation
externe ou déconnecter tous les autres appareils connectés au EW2. Un
fusible qui a sauté ne peut pas étre remplacé par l'utilisateur. Le fusible de
remplacement doit étre le méme que celui indiqué par le fabricant ( modéle de
fusible F1MINISMDCO50F 0.5A).
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7. ASPECTS TECHNIQUES

Compatible avec:
ESIM364 v02.08.00 et plus.
ESIM384
EPIR3 v1.2.0 et plus.

Voltage alimentation

PITBULL ALARM
PITBULL ALARM PRO

7-15V === 50mA max

Piles supportés

1,5V Alkaline AA type LR6 (IEC) /

15A (ANSI/NEDA)
Nombre de piles 3
Durée des batteries ~18 months*
Nombre de zones 4
Type de connexion zone NC (normally-closed)
Nombre de sorties PGM 2

Circuit de sortie PGM

Sortie collecteur ouvert.La sortie est tirée
vers COM quand elle est allumée.

Valeurs maximum de transit de sortie PGM

2x25V;150 mA

Types de capteurs de température
supportés

10kQ NTC; PT1000

Bande radio

ISM868/ISM915

Rang de communication sans fil

Jusqu'a 30m dans les batiments jusqu'a
150m dans les espaces ouverts

Rang de température d'utilisation

-20..+55°C (-4...131°F)

Humidité

0-90% RH @ 0... +40°C (0-90% RH @ 32...
104°F)

Dimensions

82x63x17mm (3.23x2.48x0.67in)

Compatible avec les systemes d'alarme

Sans fil ELDES

* Le temps de mise en marche peut varier selon différentes conditions.

Support technique

Si vous rencontrez des difficultés pendant linstallation ou l'utilisation d'un systeme ELDES
UAB, veuillez contacter votre distributeur ELDES UAB.

Procédures de garantie

Pour obtenir le service de garantie, vous devez retourner le systéme défectueux au point
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de vente ou vous l'avez acheté ou au distributeur ELDES UAB qui vous a fourni le systeme.
Responsabilité limité

L'acheteur saccorde que le systéme va réduire le risque d'incendie, de vol, d'intrusion et d'au-
tres dangers mais n'est pas une garantie contre 'apparition de tels événements. ELDES UAB
n'est en aucun cas responsable de la perte d'effets personnels, de propriété ou de revenues
lors de [utilisation du systeme. La responsabilité de ELDES UAB se limite a la valeur du sys-
teme acheté. ELDES UAB n'est affilié a aucun opérateur téléphonique/sans fil et n'est donc pas
responsable de la qualité de tels services.

Garantie fabricant

ELDES UAB garanti ce systéeme a lacheteur seulement en cas de défaut d’'usinage ou de
matériel défectueux pour une période de vingt-quatre (24) mois apres la date d’envoi des colis
par ELDES UAB. La garantie ne couvre pas les matériels d’extension (composants qui ont be-
soin d'étre changés régulierement, éléments d'alimentation (batteries)), supports et boitiers.
La garantie reste valide seulement si le systéme est utilisé comme prévu, en suivant toutes
les lignes directrices de ce manuel et en accord avec les conditions de fonctionnement spéci-
fiées. La garantie est nulle si le systeme a été exposé a des impacts mécaniques, un fort taux
d’humidité, des fluides, un environnement dangereux ou corrosif ou en cas de force majeure.

Instructions de sécurité
Veuillez lire et suivre les lignes directrices de sécurité pour vous protéger et protéger les autres.
+ NE PAS utiliser le systéeme la ou il peut interférer avec d'autres appareils - comme des
appareils médicaux.
NE PAS utiliser le systeme dans des environnements dangeureux.
NE PAS exposer le systeme a des taux d’humidité élevés, a un environnement chimique ou
a des impacts mécaniques.
NE PAS tenter de réparer le systeme soi-méme - toute réparation doit étre fait par une

personne qualifiée:

la documentation indique que ce produit ne doit pas étre jeté dans les ordures ménageres. Pour
prévenir une atteinte a la santé d'un humain ou de l'environnement, le produit doit étre jeté dans
une poubelle approuvée et protégeant l'environnement. Pour plus d'informations, contactez votre
fournisseur ou les autorités locales responsable du tri des déchets dans votre zone.

ﬁ Le WEEE ( Waste Electrical and Electronic Equipment) marqué sur ce produit ( voir a gauche) ou
|

Copyright © ELDES UAB, 2022. Tous droits réservés

La copie et la distribution d'informations ou le don a un tiers de ce document sans l'autorisation
préalable de ELDES UAB n'est pas autorisée. ELDES UAB se réserve le droit de modifier ce docu-

ment et/ou le produit décris sans avertissement. ELDES UAB déclare que le module d'expansion

de zone et de sortie PGM EW2 est conforme aux exigeances de la directive 1999/5/EC. La décla-

ration de conformité peut étre consulté a www.eldesalarms.com
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1. DESCRIPCION GENERAL DE LA FUNCIONALIDAD

CARACTERISTICAS PRINCIPALES :
Terminales de 4 zonas.
2 salidas de colector abierto.
2 entradas para los sensores de temperatura 10kQ NTC/PT1000.
Bateria de respaldo o fuente de alimentacion externa.
Compatible con cualquier sensor o sirena cableada.

EW?2 es un dispositivo inaldmbrico que permite ampliar la capacidad del sistema de alarma
ELDES proporcionando conexion inaldmbrica a cualquier dispositivo cableado. EW2 tiene
4 terminales de zona disenados para conexién de sensor digital cableado como contacto de
puerto magnético, detector de movimiento etc. Ademas, 2 salidas de colector abierto en placa
permitird conectar cualquiera sirena cableada y controlar y conectar cualquier aparato eléc-
trico, como puertas, luces, riego etc. Equipo también cuenta con 2 entradas para conexion los
sensores de temperatura analdgicos 10kQ2 NTC/PT1000. El dispositivo puede funcionar uti-
lizando fuente de alimentacidon externa o baterias alcalinas 3 x 1,5V AA. Cuando dispositivo
se desconecta de fuente de alimentacion, EW2 empieza a utilizar la energia de la bateria. Para
empezar a usar EW2, dispositivo tiene que ser anadido al sistema de alarma ELDES usando
ELDES Configuration Tool o enviando mensaje SMS al sistema de alarma ELDES.

Es posible conectar hasta 8 dispositivos EW?2 al sistema EPIR3, PITBULL ALARM/ PITBULL
ALARM PRO; ESIM364 soporta hasta 16 dispositivos, y ESIM384 soporta hasta 32 dispositi-
vos EW2. El rango maximo de conexion inaldmbrica es 150m en areas abiertas.

n iLa longitud del cable no debe ser superior a 3 metros!
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Unidad  Descripcion Conector  Descripcion

ANT Antena de senal inaldmbrica COM Terminales comunes
conector tipo SMA DC+ Terminal positivo del
+/- Ranuras de bateria suministro de energia
STATUS  Indicador LED de color rojo informa Z1-74 Terminales de zona
sabre transmisién de datos T1-T2 Terminales de sensor de
POWER  Indicador LED de color verde temperatura 10kQ NTC/
informa sobre estado de la fuente PT1000
de alimentacion externa. C1-Cc2 Terminales de salidas de
RESET  Botdn para restablecer los colector abierto
pardmetros de fabrica
FUSE MINISMDCO50F 0.5A
Indicador LED  Indicacién Descripcion
STATUS (rojo) Encendido fijo/parpadeando  Transmision de datos en proceso
POWER (verde) Encendido fijo Dispositivo alimentado por fuente de

alimentacion externa

POWER (verde) Apagado Dispositivo alimentado por baterias /
dispositivo inoperativo
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2. CONFIGURACION Y VINCULACION CON EL SISTEMA

Para mas detalles, sobre configuracion del dispositivo y vinculacién con
el sistema, consulte la seccion de ayuda de ELDES Configuration Tool o
manual del usuario del sistema.

Si no es posible vincular dispositivo inaldmbrico, por favor,
ELDES restablezca los parametros de fabrica del dispositivo e inten-

Configuration Tool te de nuevo (consulte 6. RESTAURACION DE PARAMETROS
POR DEFECTO para obtener mas detalles).

3.ZONAS DEEW2, SALIDAS PGM Y TAMPER

Después de anadir EW?2 exitosamente, el sistema anadira 4 zonas inaldmbricas para conexion
de sensores y 2 salidas PGM inaldmbricas para conexién de aparatos eléctricos, relé o sirena.
En caso de violacidn de tamper, alarma se activarad independientemente de si sistema de alar-
ma esta armado o desarmado.

Pérdida de conexion inaldmbrica entre EW2 y ELDES causa alarma. El sistema identifica este
evento como violacién de tamper y envia notificacion de alarma via mensaje de texto SMS
y llamada de voz a usuario guardado en la lista. Mensaje de texto SMS contiene modelo de
dispositivo inaldmbrico, cédigo ID inaldmbrico y nombre de tamper.

Tamper no funcionara si zonas inaldmbricas estan deshabilitadas.

n Tiempo de respuesta se puede retrasar, si salidas PGM estan controladas cuando

EW?2 estd alimentado por bateria.

Para mas detalles sobre configuracion de EW2, consulte la seccion de ayuda de ELDES Con-
figuration Tool.

4. SENSORES DE TEMPERATURA

EWZ2 soporta hasta 2 sensores de temperatura de tipo 10kQNTC o PT1000. Puede usar uno o mul-
tiples sensores de temperatura simultdneamente. Mltiples sensores de temperatura tienen que
ser del mismo tipo y conectados a sus proprios terminales T1/T2. Después de conectar sensor de
temperatura a EW2, es necesario seleccionar tipo correspondiente en software ELDES Configura-
tion Tool. Ademas, tras activar la opcion NTC, TIENE que entrar el pardmetro B (beta) del sensor de
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temperatura.

La siguiente tabla representa rango de temperaturas soportadas y precision de medicién de tem-
peratura.

Tipo de sensor de Rango de temperatura Prec
temperatura

10kQNTC -40... -26°C (-40...-14.8F) +/-2.5°C (4.5F)
10kQNTC -25...85°C (-13..185F) +/-1°C (1.8F)
10kQNTC +86...100°C (186.8..212F) +/-2.5°C (4.5F)
PT1000 -50... +600°C (-58..1112F) +/-2.5°C (4.5F)

5.REEMPLAZO DE BATERIA

1. Abra cajade EW2.
2. Retira las baterias usadas de las ranuras.

3. Inserte baterias nuevas y asegurese de que ha
insertado las pilas con los polos positivo y nega-
tivo (+ y -) orientados correctamente.

n + Baterias alcalinas tipo AA pueden ser usadas. Use sélo baterias nuevas, de
alta calidad y no expiradas. No mezcle baterias con distinta carga.

Sino va a usar el dispositivo durante largo tiempo, quite al menos 1 bateria.

Para evitar el riesgo de incendio y explosion, el sistema sélo puede ser usada
con baterias aprobadas. Sélo recicle o deseche las baterias usadas en puntos
de recoleccién. No cargue, desmonte, caliente o incinere las baterias usadas.

Estado de bateria puede ser monitoreado en tiempo real usando software
ELDES Configuration Tool.

El sistema enviard mensaje SMS al nimero de teléfono de usuario guardado
en la lista si nivel de bateria es menor de 5%.

EW?2 NO tiene posibilidad de cargar las baterias, sélo baterias alcalinas de
tipo AA (no recargables) pueden ser usadas.
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6. RESTAURACION DE PARAMETROS POR DEFECTO

1. Quite baterias de EW?2 y/o desconecte de fuente
de alimentacion.

2. Pulse y mantenga pulsado el botén RESET.

3. Inserte las baterias a EW2 y/o conecte fuente de
alimentacion.

4. Mantenga pulsado el botéon RESET hasta que el
indicador LED parpadea varias veces.

5. Libere el boton RESET.

n EW?2 puede ser alimentado por fuente de alimentacién de 7-15V === 50mA DC,
si no hay dispositivos adicionales conectados. El dispositivo es de uso interior,
se debe utilizar lo en edificio y fuente de alimentacién tiene que ser conectado
a enchufe Euro 2-pin o enchufe UK 3-pin (dependiendo de la versién de fuente
alimentacion adquirida). Antes de conectar fuente de alimentacién, verifique la
polaridad de los terminales. NO CAMBIE lugar de la polaridad de terminales. El

circuito principal debe ser protegido de cortocircuito y sobrecorriente.

Por favor, utilice alimentador que cumple con las normas de EN 60950-1.
Cualquier dispositivo adicional conectado al sistema, como ordenador, tiene que
ser alimentado por fuente de alimentacion aprobado por EN 60950-1.

Desconecte el alimentador antes de instalar el dispositivo. Nunca instale el
dispositivo o realice la instalacion durante una tormenta. El enchufe debe estar
cerca del dispositivo y debe ser facilmente accesible.

Para apagar el sistema, desconecte alimentador y quite las baterias y apague
cualquier dispositivo conectado y proporcionando energia a EW2. El fusible
fundido no puede ser cambiado por el usuario. El fusible de repuesto debe ser de
tipo indicado por fabricante (fusible modelo F1 — MINISMDCO50F 0.5A).
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7. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Compatible con:

ESIM364 v02.08.00 y versiones mas

actualizadas.
ESIM384 todas las versiones.

Voltaje de fuente de alimentacion

EPIR3 v1.2.0 y vers. mas actualizadas.
PITBULL ALARM todas las versiones.
PITBULL ALARM PRO todas versiones.

7-15V === 50mA max

Baterias compatibles

1,5V Alcalina AA tipo LR6 (IEC) /

15A (ANSI/NEDA)
Numero de baterias 3
Tiempo de duracion de bateria ~18 meses*
Numero de zonas 4
Tipo de conexién de zona NC (normalmente-cerrado)
Numero de salidas PGM 2

Circuito de salida PGM

Salida de colector abierto. Salida se convierte
en COM cuando esta encendida.

Valores maximos de salidas PGM

2x25V;150 mA

Tipos de sensores de temperatura
compatibles

10kQ NTC; PT1000

Frecuencia inaldmbrica

ISM868/ISM915

Rango de comunicacién inaldmbrica

Hasta 30m (98.43ft) en edificios;
hasta 150m (492.13ft) en areas abiertas

Rango de temperatura de operacién

-20..+55°C (-4...131°F)

Humedad

0-90% RH @ 0... +40°C (0-90% RH @ 32... 104°F)

Dimensiones

82x63x17mm (3.23x2.48x0.67in)

Compatible con sistemas de alarma

ELDES Wireless

* Duracion de bateria depende de varias condiciones.

Soporte técnico

Si tiene alguin problema durante la instalacion o el uso posterior de un sistema ELDES UAB, puede
comunicarse con el distribuidor o concesionario de ELDES UAB en su pais/regidn correspondiente.
Procedimientos de garantia

Para obtener servicio de garantia, puede devolver un equipo defectuoso al punto de venta
original, o al distribuidor o concesionario de ELDES UAB autorizado donde se adquiere el
producto.
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Responsabilidad limitada

El comprador entiende que el sistema reducira el riesgo de fuego, robo, hurto u otros danos pero no
garantiza una proteccion total contra esos eventos. ELDES UAB no serd responsable de las pérdi-
das de efectos personales, propiedades o ingresos mientras usa el sistema. La responsabilidad de
ELDES UAB se limita al valor del sistema adquirido. ELDES UAB no estaba afiliado a ningun pro-
veedor de mévil/inalambrico/celular y por eso no es responsable de la calidad de dichos servicios.
Garantia del fabricante

ELDES UAB garantiza que este Sistema va dirigido solo para el comprador original en caso de
defectos de fabricacion o equipos defectuosos bajo condiciones de uso normal por un periodo
de veinticuatro meses (24) a partir de la fecha de envio por ELDES UAB. Las obligaciones de
garantia no cubren materiales expansibles como: (componentes que requieren ser sustituidos
periddicamente durante el funcionamiento del sistema (baterias)), los soportes y las carca-
sas. La garantia es valida sélo si se utiliza el sistema como esta previsto, siguiendo todas las
indicaciones de manuales y de conformidad y con las condiciones de funcionamiento especi-
ficadas. La garantia no es vélida si el sistema ha estado expuesto a impactos mecanicos, qui-
micos, alta humedad, fluidos, ambientes corrosivos y peligrosos o factores de fuerza mayor.
Instrucciones de seguridad

Favor de leer las instrucciones de seguridad siguientes:

+ NO utilice el sistema donde hay interferencias con otros dispositivos como dispositivos
médicos.
NO utilice el dispositivo en ambientes peligrosos.
NO exponga el dispositivo a altas humedades, ambientes quimicos o impactos mecanicos.
NO intente reparar usted mismo el dispositivo. Cualquier reparacion debe realizarse Unica-
mente por personal calificado.

vez no utilizado no puede tirarse a la basura doméstica con el resto de desperdicios. De cara a
prevenir posibles efectos dafinos para la salud y también para la conservacion del medio am-
biente, el dispositivo debe desecharse Unicamente en sitios de reciclaje adecuados para este tipo
de equipamientos electrénicos. Para mas informacion, consulte al proveedor del sistema o a su
autoridad local de residuos.

ﬁ El marcado WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) de este dispositivo indica que una
|

Copyright © ELDES UAB, 2022. Todos los derechos reservados

No se puede copiar y distribuir informacion de este documento o pasar la a terceros sin la previa
autorizacion por escrito de ELDES UAB. ELDES UAB se reserva el derecho a actualizar o cambiar

este documento y/o productos relacionados sin previo aviso. ELDES UAB declara que modulo

de expansion de zonas y salidas PGM EW2 cumple con los requisitos esenciales y otros dispo-

siciones aplicables de Directiva 1999/5/EC. Se puede consultar una copia de la Declaracion de
Conformidad en www.eldesalarms.com
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1. DESCRIZIONE GENERALE DEL FUNZIONAMENTO

CARATTERISTICHE PRINCIPALI:
4 terminali di zona
2 uscite logiche
2 ingressi sensore di temperatura NTC/PT1000 10kQ
Alimentato a batteria o con alimentazione esterna
Compatibile con qualsiasi sensore cablato o sirena

EW?2 e un dispositivo senza fili progettato per espandere le capacita del sistema d'allarme EL-
DES fornendo accesso di connessione senza fili a dispositivi cablati di terze parti. EW2 viene
fornito equipaggiato di 4 terminali di zona progettati per il collegamento a sensori digitali cab-
lati, come contatto magnetico di porta, rivelatore di movimento, ecc. Inoltre, le 2 uscite logiche
integrate consentono la connessione di qualsiasi sirena cablata come pure di connettere e
controllare qualsiasi apparecchio elettrico come cancelli, luci, sistemi di irrigazione, ecc. EW2
dispone anche di 2 ingressi per la connessione di un sensore analogico di temperatura NTC/
PT1000 10kQ. Il dispositivo puo funzionare alimentato sia da un alimentatore esterno o da
3 batterie 1.5V alcaline AA integrate. Una volta che la alimentatore esterno viene scollegato,
EW?2 commuta automaticamente all'alimentazione da batteria. Per iniziare a utilizzare EW2,
esso deve essere associato al sistema d'allarme ELDES utilizzando il software ELDES Config-
uration Tool (strumento di configurazione) o inviando un messaggio SMS corrispondente al
sistema d'allarme ELDES.

E possibile collegare fino a 8 EW?2 al sistema EPIR3, PITBULL ALARM/ PITBULL ALARM
PRO, al sistema ESIM364 possono essere fino a 16 EW2, mentre al sistema ESIM384 possono
essere collegati contemporaneamente fino a 32 EW2. La massima distanza di connessione di
150 m (in area libera).

La lunghezza del cavo non deve superare i 3 metril
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ANT Connettore tipo SMA antenna COM Terminali comuni
per segnale senza fili DC+ Terminale positivo
+/- Vano batteria alimentazione
STATUS LED rosso per indicazione 71-74 Terminali di zona
trasmissione dati
TI-T2 Terminali sensore di
POWER  LED verde per indicazione di temperatura NTC/
stato alimentatore esterno PT1000 10kQ
RESET  Tasto per ripristino ai -2 Terminali di uscita
parametri predefiniti logica
FUSE MINISMDCOS50F Fusibile 0.5A
Indicatore LED Indicazione Descrizione
STATUS (rosso) Acceso fisso/lampeggiante  Trasmissione dati in corso
POWER (verde) Acceso fisso Dispositivo alimentato da

alimentazione esterna

POWER (verde) Spento Dispositivo alimentato da batteria/
dispositivo non funzionante
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2. CONFIGURAZIONE E ASSOCIAZIONE CON IL SISTEMA

Per maggiori dettagli su come configurare e associare il dispositivo con il
sistema, fare riferimento alla sezione HELP del software ELDES Configu-
ration Tool 0 al manuale utente/installazione del sistema d'allarme ELDES.

n Se non si riesce ad associare il dispositivo senza fili EW2,

ELDES occorre ripristinare i parametri del dispositivo senza fili ai

Configuration Tool valori predefiniti e provare nuovamente (vedi Capitolo
6.RIPRISTINO Al VALORI PREDEFINITI - Ripristino dei
parametri ai valori predefiniti per maggiori dettagli).

3.ZONE, USCITE PGM E ANTIMANOMISSIONE DI EW2

Dopo aver completato con successo il processo di associazione di EW2, il sistema aggiunge 4
zone senza fili di tipo istantaneo per la connessione di sensori e 2 uscite PGM per la connes-
sione di apparecchi elettrici, rele o sirene. In caso di violazione dell'antimanomissione l'allarme
viene rilasciato indipendentemente se il sistema é inserito o disinserito.

La perdita della connessione senza fili fra EW2 e il sistema d'allarme ELDES genera un al-
larme. Il sistema identifica questo evento come una violazione della manomissione e invia
un allarme mediante messaggio SMS e chiamata telefonica al numero telefonico dell'utente
programmato, come predefinito. Il messaggio SMS contiene il modello del dispositivo senza
fili, il codice ID senza fili e il nome dell'antimanomissione.

n L'antimanomissione non funziona se le zone senza fili sono disabilitate.

Il tempo di risposta potrebbe essere ritardato, mentre si controllano le uscite
PGM su EW2 alimentato a batteria.

Per maggiori dettagli su come configurare e associare il dispositivo con il sistema, fare riferi-
mento alla sezione HELP del software ELDES Configuration Tool o al manuale utente/instal-
lazione del sistema d'allarme ELDES.

4. SENSORI DI TEMPERATURA

EW?2 supporta fino a 2 sensori di temperatura di tipo NTC 10kQ 0 PT1000. Si puo utilizzare un singo-
lo sensore di temperatura o sensori di temperatura multipli contemporaneamente. | sensori multipli
di temperatura devono essere dello stesso modello ognuno collegato al proprio terminale T1/T2.
Dopo aver collegato il sensore di temperatura, € necessario selezionare il modello corrispondente
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tramite il software ELDES Configuration Tool dopo aver abbinato il dispositivo EW2 al sistema. Dopo
aver abilitato lopzione NTC, DOVETE inserire il parametro B (beta) del sensore di temperatura.

La tabella che segue rappresenta il campo di temperatura gestito e la precisione della misura di tem-
peratura.

Tipo sensore di temperatura Campo di temperatura Precisione
10kQ NTC -40... -26°C (-40...-14.8F) +/-2.5°C (4.5F)
10kQ NTC -25...85°C (-13..185F) +/-1°C (1.8F)
T0kQ NTC +86...100°C (186.8..212F) +/-2.5°C (4.5F)
PT1000 -50... +600°C (-58..1M2F) +/-2.5°C (4.5F)

5.SOSTITUZIONE DELLE BATTERIE
1. Aprire la custodia di EW2.

2. Rimuovere entrambe le batterie vecchie dal vano
batteria.

3. Inserire le nuove batterie 1.5V alcaline AA facendo
attenzione alle polarita indicate sul vano batteria.

n + Solo batterie 1.5V alcaline AA possono essere usate. Installare solo batterie nuove
di elevata qualita e di lunga scadenza. Non mescolare batterie vecchie con batterie

nuove.
Se il dispositivo non viene utilizzato, togliere almeno 1batteria.
Per evitare rischi di incendio o di esplosione, il sistema deve essere usato solo con
batterie approvate. Occorre fare particolare attenzione quando si collegano i termi-
nali positivi e negativi della batteria. Smaltire le batterie vecchie negli speciali con-
tenitori. Non caricare, smontare, scaldare o gettare nel fuoco le batterie vecchie.
Lo stato delle batterie puo essere controllato in tempo reale usando il software
ELDES Configuration Tool.
Il sistema invia un messaggio SMS ai numeri telefonici degli utenti programmati
quando il livello delle batterie scende sotto il 5%.
EW2 NON dispone di un carica batteria integrato, per cui si possono usare solo
1.5V batterie alcaline AA (non ricaricabili).
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6. RIPRISTINO Al PARAMETRI PREDEFINITI

52

1. Rimuovere tutte le batterie da EW2 e/o scolle-
gare la alimentatore.

2. Premere e tenere premuto il tasto RESET.

3. Inserire nuovamente le batterie su EW2 e/o ri-
collegare la alimentatore.

4. Tenere premuto il tasto RESET fino a quando
l'indicatore LED inizia a lampeggiare.

5. Rilasciare il tasto RESET.

EW?2 puo essere a alimentato da un alimentatore c.c.da 7 a 15V === 50mA, se non
sono collegati altri dispositivi. Il dispositivo non e adatto all'uso in esterno, cioé
deve essere usato all'interno di un edificio e la spina dell'alimentatore va inserita
in una presa standard 230V. Quando si collega la alimentatore fare attenzione
alla polarita dei terminali. NON scambiare le polarital Il circuito principale deve
essere protetto da cortocircuiti o sovra correnti.

Usare un alimentatore che soddisfi lo standard EN 60950-1. Ogni dispositivo
addizionale connesso al sistema, come un computer, deve essere alimentato da
un alimentatore approvato EN 60950-1.

Togliere l'alimentazione da rete prima di effettuare l'installazione. Non effettuare
l'installazione o una manutenzione durante i temporali. La presa di corrente che
alimenta il dispositivo deve essere facilmente accessibile.

Per spegnere il sistema, togliere le batterie (se inserite), scollegare la
alimentatore esterno o togliere alimentazione agli altri dispositivi collegati da cui
¢ alimentato il dispositivo EW2. Un fusibile bruciato non puo essere sostituito
dall'utente. Il fusibile in sostituzione deve essere quello indicato dal costruttore
(modello fusibile F1— MINISMDCO50F 0.5A).
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7. SPECIFICHE TECNICHE

Compatibile con:

ESIM364 v02.08.00 e successive. - PITBULL ALARM tutte le versioni.
ESIM384 tutte le versioni. + PITBULL ALARM PRO tutte le versioni.
EPIR3 v1.2.0 e successive.

Tensione di alimentazione 7-15V === 50mA max

Tipo di batterie 1.5V alcalina AA tipo LR6 (IEC)

Numero di batterie 3

Durata funzionamento batterie Circa 18 mesi*

Numero di zone 4

Tipo di connessione di zona N.C. (normalmente chiuso)

Numero di uscite PGM 2

Circuito di uscita PGM Uscita logica. L'uscita passa a COM quando e

attivata.

Valore di commutazione uscita PGM max. 2 x 25V; 150 mA

Tipo di sensori di temperatura supportati ~ 10kQ NTC; PT1000

Frequenza funzionamento senza fili ISM868/I1SM915

Distanza massima di comunicazione Fino a 30 m in ambienti, fino a 150 min area
libera

Temperatura di funzionamento -20...455°C (-4...131°F)

Umidita relativa 0-90%RH @ 0... +40°C (0-90% RH @ 32... 104°F)

Dimensioni 82x63x17mm (3.23x2.48x0.67in)

Compatibile con i sistemi di allarme Senza fili ELDES

* Il tempo di funzionamento potrebbe variare in condizioni differenti.

Assistenza Tecnica

In caso di problemi durante l'installazione o l'utilizzo di un sistema della ELDES UAB, potete
contattare un distributore o un rivenditore della “ELDES” UAB nella Vostra regione/nazione.
Procedure garanzia

Per avere assistenza in garanzia, potete ritornare il prodotto difettoso al rivenditore dove e
stato acquistato o a un distributore o rivenditore della ELDES UAB da cui avete acquistato il
prodotto ELDES

Garanzia limitata

L'acquirente accettail principio secondoil qualeil sistemariduceil rischio diincendio, furto e in-

MODULO ESPANSIONE ZONE E USCITE PGM SENZA FILI IT 53



trusioneoaltripericolimanongarantisce contro questirischi. ELDES UAB nonsiassumealcuna
responsabilitaper danniapersoneoacosedurantel'utilizzodel prodotto. Laresponsabilitadella
ELDES UAB secondo le leggi locali non eccede il valore del sistema acquistato. ELDES UAB non
ein societa con nessun fornitore di serviziInternet e quindi non e responsabile per la qualita del.
Garanzia del costruttore

ELDES UAB garantisce questo sistema solo per 'acquirente originale e solo nel caso di difetto
di costruzione e di componenti in condizioni di utilizzo normale del sistema per un periodo
di ventiquattro (24) mesi dalla data di spedizione da ELDES UAB Le condizioni di garanzia
non coprono materiale aggiuntivi (componenti che richiedono la sostituzione periodica per il
funzionamento del sistema - elementi di potenza (batterie)), contenitori e armadi. La garanzia
e valida solo se il sistema e usato per l'utilizzo per il quale e stato progettato, sequendo tutte le
indicazioni evidenziate in questo manuale e in accordo con le condizioni di utilizzo specificate.
La garanzia non e valida se il sistema viene esposto a impatti meccanici, chimici, umidita ele-
vata, fluidi, corrosivi e ambienti pericolosi o fattori di causa maggiore..

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Leggere e seguire le prescrizioni che seguono per garantire la sicurezza degli operatori e di
chi lavora vicino.
NON usare il sistema quando possa interferire con altri dispositivi e provocare danni
potenziali
NON usare il sistema con dispositivi medicali.
NON usare il sistema in ambienti pericolosi.
NON esporre il sistema a umidita elevata, prodotti chimici o urti.
NON tentare di riparare personalmente il sistema.

tronici di scarto) applicato su questo prodotto (vedere a sinistra) e sulla documentazione, segnala
che il prodotto non deve essere smaltito come rifiuto domestico. Per prevenire possibili danni alla
salute e/o allambiente il prodotto deve essere smaltito in un impianto di riciclaggio approvato
ed ecologicamente sicuro. Per ulteriori informazioni sullo smaltimento del prodotto, consultare il
fornitore del sistema o le autorita locali responsabili della gestione dei rifiuti.

ﬁ Il contrassegno WEEE (Waste Electric and Electronic Equipment — Apparecchi elettrici ed elet-
|

Copyright © ELDES UAB, 2022. Tutti i diritti riservati.

Non e consentito copiare e distribuire informazioni contenute in questo documento o passarle
a terzi senza autorizzazione preventiva scritta della ELDES UAB. ELDES UAB si riserva il diritto

di aggiornare o modificare questo documento e/o tutti i prodotti relativi senza avviso preven-

tivoadm. ELDES UAB dichiara che il modulo di espansione con zone senza filo e uscita PGM e

conforme conirequisiti essenziali e le altre normative della Direttiva 1999/5/CE. La dichiarazione

di conformita puo essere consultata su www.eldesalarms.com
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